

Письмо фронтовику

Здравствуй, дорогой мой прадед Иосиф Францевич. Ты, наверное, очень удивишься, получив мое письмо. Я твоя правнучка. К сожалению, мы никогда с тобой не виделись, и ты даже не мог знать о моем существовании. Ведь я родилась в счастливое мирное время, но много слышала о войне.

Знаешь, прадедушка, а я много слышала о тебе. С большой любовью, теплотой и уважением мне рассказывал о тебе мой папа, твой старший внук. Я знаю, ты ушёл на фронт из маленькой деревушки Свилы и попал в пехоту. Именно вы, солдаты-пехотинцы, первые шли на врага, это вы, в дождь, снег и зной, прошагали, «пол-Европы, пол-Земли...». Это вы бросались в атаку на врага со словами «За Родину!» Наверное, искренне верили, что воюете за вождя всех времён и народов, а, может быть, в этот момент, думали о другом - о своих семьях и маленьких детях.

Иногда, дорогой прадедушка, я представляю, что ты берёшь меня за руку, мы идём с тобой в сад, который ты вырастил после войны, садимся на скамейку под яблоней, и ты, закулив свою любимую папиросу «Беломор», начинаешь рассказывать о тех смешных историях, которые произошли с тобой в короткие часы отдыха и всю страшную правду войны.

Хочу тебя порадовать Иосиф: праздник Великой Победы по-прежнему отмечается 9 мая. В этот день в большинстве городов проходит парад. Мимо площади, чеканя шаг, проходят солдаты разных подразделений, военная техника - от Советских танков до новейших самолётов, идут ветераны, которые дожили до наших дней. Парад продолжает бессмертный полк. Все мы несём портреты своих родственников-ветеранов, которых уже нет в живых. Мы очень благодарны Вам за бессмертный подвиг, который Вы совершили на фронтах, заводах, фабриках, колхозах, в оккупации и блокадах.

Но, конечно, не все так гладко, как хотелось бы. Войны на Земле продолжаются. Кажется, что надвигается третья мировая война - информационная. Но мы не сдаёмся, как не сдавались и вы. Мы знаем цену нашему мирному небу, мы помним какой ценой завоёвана наша Великая Победа.